

В Заиграевском районе следователи посетили подопечный дом-интернат для пожилых людей и поздравили проживающих и работающих в нем женщин с прекрасным праздником весны

Сотрудники следственного отдела по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия посетили Дом-интернат для престарелых и инвалидов, расположенный в селе Новая Брянь, чтобы поздравить женщин с праздником. С собой они привезли и передали бабушкам открытки, сделанные для них с любовью малышами из детского дома-интерната «Журавушка», в котором воспитываются дети с серьезными заболеваниями, требующие особого внимания и заботы. Благодаря следователям уже несколько лет поддерживается связь между двумя подопечными социальными учреждениями. Сотрудники следственного управления с удовольствием выступают в роли почтальонов, передавая от детей пожилым людям и обратно поздравления, подарки и теплые весточки.

Вместе с открытками сотрудники поздравили женщин, проживающих и работающих в интернате, с Международным женским днем, пожелали им крепкого здоровья, исполнения заветных желаний, прекрасного весеннего настроения, радостных событий и эмоций, добра и счастья. Для чаепития следователи передали вкусные торты и конфеты, которые дополнили праздничный стол.

Изображения



09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1867319>